

Максим Сурнин: депутаты готовы совершенствовать закон о распоряжении землями Иркутска, если это потребуется

Закон «Об отдельных вопросах использования и охраны земель в Иркутской области» в очередной раз обсуждался на заседании комитета ЗС по собственности и экономической политике. Согласно этому документу, право на распоряжение землями в Иркутске, госсобственность на которые не разграничена, передано Иркутской области. Действует закон уже более года, но обе стороны – администрация области и мэрия – до сих пор продолжают дискуссионировать по поводу своих полномочий, установленных законом.

«На сессии Законодательного собрания некоторые депутаты интересовались, что происходит с этим законом. В администрацию Иркутской области также был направлен официальный запрос о ходе реализации закона, чтобы понять, нуждается ли он в каком-то дополнительном совершенствовании или нет», -- сообщил председатель комитета ЗС Максим Сурнин. Он также уточнил, что депутаты приняли во внимание обращение администрации города Иркутска в ЗС с предложением внести поправки в действующий закон.

О позиции мэрии рассказал председатель комитета по градостроительной политике Иркутска Евгений Харитонов. По его словам, город на самом деле не стремится вернуть себе часть полномочий по распоряжению этими землями. Администрация Иркутска, наоборот, после вступления в силу закона она начала передавать все документы и информацию по участкам в распоряжение администрации области. Однако последняя, по словам Харитонова, не проявляла большой активности в использовании своих новых полномочий. В декабре 2007 года вышло только четыре постановления губернатора о выделении земель по ранее подготовленным мэрией материалам. В 2008 году постановления губернатора подписаны только по девяти из 431 городских участков. Мэрия же работала более активно, подчеркнул Харитонов, в 2006 году мэр выпустил 251 постановление о предоставлении земельных участков!

Для эффективности работы закона власти Иркутска предложили внести в него изменения, которые бы позволили делегировать отдельные полномочия администрации города. В частности, мэрия предлагала передать полномочия по распоряжению земельными участками, заявления на предоставление которых (без необходимых документов) были поданы до 1 января 2007 года. «Нам просто необходимо разобраться с ситуацией – либо решать все вопросы будет Иркутская область, либо мы, -- поясняет Харитонов. – Ведь изначально речь шла именно о делегировании полномочий, но в декабре 2007 года этот вопрос был закрыт, область самостоятельно начала работу».

Временно исполняющая обязанности директора департамента имущественных отношений Иркутской области Марина Орлинская пояснила, что не все вышеназванные заявители (431 человек) обратились после мэрии в областную администрацию. Дело в том, что документы у заявителей по этим участкам находятся в разной стадии готовности. «Заявления к нам поступают, сейчас их около 20. Жалоб, касающихся предоставления земельных участков, нет. Все заявители, перешедшие к нам от городской администрации и имеющие подтвержденные проекты границ участков, уже заключили договор о получении земель в аренду», -- сообщила Орлинская. По ее мнению, изменения в региональный закон вносить не требуется, пока у областной администрации не возникнут проблемы с оформлением документов.

Председатель комитета ЗС Максим Сурнин заключил, что если появится необходимость в дополнительном регулировании закона, то парламентарии готовы рассмотреть все представленные им поправки.

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)